
Критерії
оцінювання знань студентів 

з навчальної дисципліни «Філософія прав людини» 

(залік) 

Залік з навчальної дисципліни «Філософія прав людини» виставляється за 

результатами семінарських занять, як за умов дистанційного (на базі платформи 

ZOOM, Teams та ін.), так і аудиторного навчання. Оцінювання рівня знань 

студентів здійснюється на основі результатів поточного контролю (ПК) в 

діапазоні від 0 до 100 балів. За кожен з двох змістовних модулів студент повинен 

отримати від 30 до 50 балів. Мінімальна кількість балів для отримання «заліку» 

складає 60 балів за два змістовні модулі. 

Загальним об’єктом оцінювання знань студентів є відповідні частини 

навчальної програми з дисципліни «Філософія прав людини», засвоєння якої 

перевіряється під час ПК. 

Завданням ПК є перевірка рівня розуміння та засвоєння навчального 

матеріалу, здатності осмислити зміст окремих тем чи розділу, умінь 

застосовувати отримані знання при вирішенні професійних завдань. 

Оцінювання знань студентів здійснюється викладачем, за такими 

критеріями: 

а) активність та рівень знань при обговоренні питань семінарських занять, 

якісні показники самостійного опрацювання окремих тем, питань, наукових та 

практичних проблем; 

б) якість виконання творчих завдань: підготовка тез на наукові 

конференції, написання есе, підготовка презентацій тощо. 

На розсуд викладача оцінка за ПК може бути виставлена тільки за 

результатам семінарських занять або на підставі результатів  підсумкової 

контрольної роботи чи тестування. Конкретний перелік питань до письмової 

контрольної роботи, перелік тестів, порядок і час їх складання, критерії 

оцінювання визначаються кафедрою і доводяться до відома студентів на початку 

вивчення змістовного модулю. 

Залік виставляється викладачем на останньому семінарському занятті за 

результатами ПК. 



 У випадку невиконання завдань ПК з об’єктивних причин студенти мають 

право з дозволу викладача ліквідувати заборгованості у встановленому 

кафедрою порядку.  

Час та порядок відпрацювання заборгованості визначає викладач. 

 

Розподіл балів між формами організації освітнього процесу  

і видами контрольних заходів 

 

Поточний контроль (ПК) 

 Підсумковий 

контроль 

(ПКЗ)  

Семінарські заняття та контрольні заходи залік 

Змістовний модуль 1  Змістовний модуль 2  

 

від 60 до100 

балів 

від 30 до 50 балів від 30 до 50 балів 

 

 


